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CORSO DI LAUREA MATRICOLA

Tutte le risposte devono essere riportate sul foglio e giustificate.

Quesiti
A) Sistudi al variare del parametro reale k il sistema lineare in 4 incognite

x+2y—kz+t=3
—y+z—t=%k
x+3y—(k+1)z+2t =4

indicando quando esso & compatibile e determinandone il numero di soluzioni.

B) Siscriva un sistema lineare omogeneo di 3 equazioni in 4 incognite che ammetta 0o? soluzioni ed abbia fra esse il vettore
(0,—1,0,1).

C) Scrivere, se esiste, una matrice 4 x 4 di rango 3 con 1, 2 fra gli autovalori o spiegare perché una siffatta matrice non esiste.

D) Sia P4[x](R) lo spazio vettoriale dei polinomi in x di grado al pit1 4 e B = (1,%,x?,x3,x* —x3), Si scrivano, se possibile,
le componenti di x* + x? + 2 rispetto a B.

1 3 k

E) Sideterminino, se esistono, i valori del parametro reale k tali che la matrice k 3k 1 | abbia come autovalore

k+1 k+3 2k
0 con molteplicita geometrica 2.

F) InR*? si determinino le possibili dimensioni della intersezione U N W di due sottospazi di dimensione rispettivamente
dim(U) = 15 e dim{(W) = 6.

G) Si determini (giustificando la risposta) una base, se esiste, della copertura lineare dell'insieme delle soluzioni del sistema
x—3y=0
x+y—z=3
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